



## Состоялся первый бал кадет Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России



Одна из традиций кадетского образования – овладение языком исторического бального танца. Сегодня в Доме молодежи Василеостровского района собрались представители бального сообщества и кадеты Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации, для которых этот бал стал первым.

Перед ребятами открылся новый мир – мир бального танца. Тема вечера – маскарад по мотивам сказки Льюиса Кэрролла. Кадетскому корпусу было оказано содействие со стороны нескольких студий старинного бального танца. Их участие было хорошим примером, поддержкой, вдохновенным ориентиром на совершенствование в области техники танца и искусства общения в бальном пространстве.

Особенностью вечера стало то, что традиционные схемы танцев 19 века легли на современную



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

инструментальную музыку, создающую особое настроение шутивого маскарада. Несмотря на то, что ребята только начали осваивать старинные танцы, часовая программа бала состояла из семи танцев: полонез, па-де-грас, марш «Карусель», марш «Рим», контрданс «Оглядки», контрданс «Джемико», петирьен. Это был первый шаг к участию в кадетских балах Петербурга и других городов России. Были выбраны король и королева бала. Ими были признаны Ульяна Котова (8 «А») и Максим Соколов (8 «Б»).

Вечер продолжился театрализованным представлением, в ходе которого участники театрального кружка продемонстрировали своё мастерство, а затем были запечатлены на память.

## Изображения



27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1193186>